

МОТИВИ ПРАВИЛНИК ЗА ОРГАНИЗАЦИЯТА, ДЕЙНОСТТА И УПРАВЛЕНИЕТО НА ФОНД „ГРАЖДАНСКИ ИНИЦИАТИВИ“

1. Причини, които налагат промените в Правилника

Основната цел на създаването на Фонда и на предлагания нормативен акт е повишаване обществената ангажираност на жителите на община Берковица към заобикалящата ги среда като ги стимулира с личен труд да извършват дейности по облагородяване на междублоковите пространства и зелените площи. Следващата цел, която се поставя с предложението за нормативен акт, е ясно регламентиране на условията за отпускане на средствата и на взаимоотношенията между Община Берковица, като финансиращ орган и кандидатите за финансиране. Друга съществена цел е създаване на облекчени условия за кандидатстване и отчитане на финансирането.

2. Целите, които се поставят

Междублоковите пространства и зелените площи в границите на град Берковица и общината се поддържат от Община Берковица. Поради голямата им площ не винаги е възможно своевременното извършване на дейностите по облагородяването им.

3. Финансови и други средства, необходими за прилагане на Правилника

Община Берковица ще осигурява безвъзмездна финансова помощ от общинския бюджет за реализиране на дейности, без да се изисква доказване на собствен финансов принос от кандидатстващите лица. Средствата за прилагане на новата нормативна уредба ще се предвиждат ежегодно в общинския бюджет за съответната година. Инвентарът по Приложение № 1 ще бъде подсигурен от Община Берковица чрез ОБМ „Комунални дейности“.

4. Очаквани резултати от прилагането на новата уредба, включително финансови

Очакваните резултати от прилагането на правилника са чрез ясни правила, и облекчени условия за кандидатстване и отчитане на финансирането, да се повиши мотивацията на гражданите на община Берковица за кандидатстване и реализиране на дейности за облагородяване на междублоковите пространства на територията на общината.

5. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз

Настоящите промени са в съответствие с правото на Европейския съюз, доколкото същите са заимствани предимно от акт от по-висока степен, изцяло съобразен с европейското законодателство.